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Quante automobili ci sono nel Suo nucleo familiare (incluse le auto in leasing e aziendali)?
0 3.58 %
1 39.42 %
2 42.76 %
3 11.18 %
4 2.59 %
5 0.35 %
6 0.08 %
7 0.03 %
8 0 %
9 0 %
10 o più 0 %

Voglia indicare le caratteristiche delle automobili del suo nucleo familiare:

     Marca

          Auto principale (la più utilizzata)
FIAT 21.19 %
FORD 9.61 %
OPEL 7.91 %
VOLKSWAGEN 6.01 %
CITROEN 5.79 %
RENAULT 5.67 %
PEUGEOT 5.45 %
TOYOTA 4.72 %
ALFA ROMEO 4.36 %
LANCIA 3.8 %

          Auto secondaria (la meno utilizzata)
FIAT 26.95 %
FORD 7.19 %
RENAULT 6.9 %
OPEL 6.38 %
VOLKSWAGEN 6.29 %
LANCIA 5.48 %
CITROEN 5.15 %
TOYOTA 4.68 %
PEUGEOT 4.68 %
ALFA ROMEO 2.41 %
MERCEDES 2.32 %

Voglia indicare le caratteristiche delle automobili del suo nucleo familiare:

     Proprietario indicato sul libretto di circolazione o sui documenti di leasing

          Auto principale (la più utilizzata)
Auto privata 92.12 %
Auto privata per imprenditore / libero professionista 4.5 %
Auto aziendale 3.07 %
Non so 0.31 %

          Auto secondaria (la meno utilizzata)
Auto privata 93.29 %
Auto privata per imprenditore / libero professionista 3.97 %
Auto aziendale 2.51 %
Non so 0.24 %

     Auto nuova o di seconda mano?

          Auto principale (la più utilizzata)
Acquistata nuova 68.53 %
Auto d’occasione con meno di un anno 8.22 %
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Auto d’occasione con più di un anno/auto di seconda
mano 23.25 %

          Auto secondaria (la meno utilizzata)
Acquistata nuova 61.99 %
Auto d’occasione con meno di un anno 8.32 %
Auto d’occasione con più di un anno/auto di seconda
mano 29.69 %

     Carburante

          Auto principale (la più utilizzata)
Benzina, super, super senza piombo 47.4 %
Diesel 44.49 %
Altro 8.11 %

          Auto secondaria (la meno utilizzata)
Benzina, super, super senza piombo 64.16 %
Diesel 29.03 %
Altro 6.81 %

     Uso principale

          Auto principale (la più utilizzata)
Per andare a lavorare 20.54 %
Tempo libero/week-end 15.18 %
Entrambi 64.28 %

          Auto secondaria (la meno utilizzata)
Per andare a lavorare 26.71 %
Tempo libero/week-end 22.84 %
Entrambi 50.45 %

È titolare di una patente di guida valida?
Sì 92.52 %
No 7.48 %

Entro quale scadenza Lei, oppure altri membri del Suo nucleo familiare, intende/intendono acquistare/prendere in leasing
un’auto?
Entro i prossimi 3 mesi 3.75 %
Entro i prossimi 6 mesi 6.93 %
Entro i prossimi 12 mesi 15.2 %
Entro i prossimi 24 mesi 13.58 %
Entro i prossimi 36 mesi 5.74 %
Entro i prossimi 48 mesi o più 10.83 %
Non so 43.98 %

Quale delle seguenti affermazioni corrisponde di più all’idea di acquisto della prossima auto che Lei oppure altri membri del
Suo nucleo familiare intende/intendono fare?
La prossima auto che acquisterò sarà un’auto nuova 54.03 %
La prossima auto che acquisterò sarà un’auto di
rappresentanza/d’occasione con meno di un anno 12.36 %

La prossima auto che acquisterò sarà un’auto
d’occasione con più di un anno/di seconda mano 12.3 %

Non so 21.31 %

Che categoria di autovettura Lei, oppure altri membri del Suo nucleo familiare, intende/intendono acquistare/prendere in
leasing?
La più piccola 2.54 %
Piccola 14.6 %
Compatta 19.73 %
Categoria medio-bassa 18.71 %
Categoria medio-alta 16.92 %
Lusso 0.94 %
SUV 5.38 %
MPV / Minivan 1.69 %
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Roadster 0.63 %
Veicolo commerciale 0.3 %
Non so 18.56 %

Lei, oppure altri membri del Suo nucleo familiare, quanto prevede/prevedono di spendere per l’acquisto/il leasing della
futura auto? La Sua risposta è molto importante ai fini della nostra analisi statistica. Può indicarci la fascia di prezzo che Lei
o gli membri della Sua famiglia prevede/prevedono di spendere per l’acquisto della prossima autovettura?
Meno di 10.000 Euro 22.85 %
Da 10.001 a 15.000 Euro 27.56 %
Da 15.001 a 20.000 Euro 17.74 %
Da 20.001 a 25.000 Euro 8.37 %
Da 25.001 a 30.000 Euro 5.32 %
Da 30.001 a 40.000 Euro 2.6 %
Da 40.001 a 50.000 Euro 0.82 %
Più di 50.000 Euro 0.33 %
Non so 14.42 %
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